Herhalingsles 11 - Getallenkennis en bewerkingen 6 - HB2.11

Weeroefeningen

[T] = Maak een schatting.
= Bereken het product.

= Controleer met de ZRM.
(OVSG: met de negenproef)

8,4x6874,02 =

Ik schat:

Het product ligt in de buurt van de schatting.

O ja O nee

Schrijf de oefening eerst zonder komma in
de deler.

N

Maak een schatting.
Reken cijferend uit tot op 0,1 nauwkeurig.

Controleer met de ZRM en deze formule:
D=dxqg+r.

1269,53:0,09 =

rest oorspronkelijke oefening =

Ik schat:

Controle:

[? = Plaats de quotiénten van meer naar minder door enkel te schatten.

A. 642487 :15 = C. 87149:6=
Ik schat: Ik schat:
B. 406 975:4 = D.243418:12=
Ik schat: Ik schat:
Antwoord: > > >
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HB2.11  Herhalingsles 11 - Getallenkennis en bewerkingen 6 -

Meeroefeningen

[ﬂ De deler is 2,3 en het quotiént is 84 679,21.
~ Derestvan dedelingis0,3.
= Zoek het deeltal.

Antwoord:

[ﬂ = Schrijf de oefening eerst zonder
komma in de deler.

= Maak een schatting.

= Reken cijferend uit tot op 0,01
nauwkeurig.

= Controleer met de ZRM en deze
formule:D=dxq+r.

23 540,54 :0,07 =

rest oorspronkelijke

oefening =

Ik schat:
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= Plaats de quotiénten van meer naar minder door enkel te schatten.

A.873218,25:17,9=

Ik schat:

B.306 174,797 : 6,21 =

Ik schat:

C.35033,09:0,53 =

Ik schat:

D.242 508,486 :5,7 =

Ik schat:

Antwoord: > > >
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Herhalingsles 11 - Getallenkennis en bewerkingen 6 - HB2.11

Weeroefeningen

= Maak een schatting.

= Bereken het product.

= Controleer met de ZRM. 687402 X¥23
(OVSG: met de negenproef)

8,4 X338

8,4 x6874,02=57741,768 v

Ik schat: 8 x 7 000 =56 000

Het product ligt in de buurt van de schatting. 54992160
O ja O nee *

577 41,7 638

[ = Schrijf de oefening eerst zonder komma in 1/\2 6 9i5 3.0 9
- dedeler. MR :' !
= Maak een schatting. 9 ' ! tor 14105 8
= Reken cijferend uit tot op 0,1 nauwkeurig. Ay | Ll '
= Controleer met de ZRM en deze formule: 3 é .
D=dxq+r. ! ! ARER
36 010
1269,53:0,09=126953,0:9=14105,8 RS -i. L
0 9: [ |
rest oorspronkelijke oefening = 0,008 EEEEE
IR
Ik schat: 130 000 : 10 = 13 000 I A
0[5 3
!4 5
_!_ !
Controle: | 8 0 r=0,8
0,09 %14 105,840,008 =1269,53 i 72 rest
i— —— | oorspronkelijke
. 8 oefening = 0,008
|

]

= Plaats de quotiénten van meer naar minder door enkel te schatten.

A. 642487 :15= C. 87149:6=
Ik schat: 600 000 : 15 =40 000 lk schat: 84 000 : 6 = 14 000
B. 406 975:4 = D.243418:12=
Ik schat: 400 000 : 4 = 100 000 Ik schat: 240 000: 12 = 20 000

Antwoord: B > A > D > C
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HB2.11  Herhalingsles 11 - Getallenkennis en bewerkingen 6 -

Meeroefeningen
[ﬂ De deler is 2,3 en het quotiént is 84 679,21. 846709 21 222X
" Derestvan de deling is 0,3. ' I
= Zoek het deeltal. 2,3 XXX
D=dxq+r 1 101
194 762,183 + 0,3 =194 762,483 2540376 3
. 169358420
Antwoord: Het deeltal is 194 762,483. +
194762 183

Ny
w

[ﬂ = Schrijf de oefening eerst zonder
komma in de deler.

= Maak een schatting. 21

= Reken cijferend uit tot op 0,01
nauwkeurig. 2

= Controleer met de ZRM en deze
formule:D=dxq+r. y)

~

UVi------Un

—

23 540,54 :0,07 =

I S T SR N
T e e e =)

N

2354054:7=336293,42 4

N

rest oorspronkelijke

I R Rl e R e el = )

N

oefening =0,0006 14

I e e ST S RN |

Ik schat: 2 100 000 : 7 = 300 000 6
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rest
oorspronkelijke
oefening =0,0
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= Plaats de quotiénten van meer naar minder door enkel te schatten.

A.873218,25:17,9=8732182,5:179 - 8 700 000 : 200 =43 500

lk schat: 900 000 : 20 = 45 000

B.306 174,797 :6,21=30617 479,7 : 621 - 30 000 000 : 600 = 50 000

Ik schat: 300 000 : 6 = 50 000

C.35033,09:0,53=3503309:53 - 3500000:50=70000

lk schat: 35 000: 0,5 =70 000

D.242 508,486:5,7 =2 425 084,86 : 57 - 2 400 000 : 60 = 40 000

lk schat: 240 000 : 6 = 60 000

Antwoord: C > B > A > D
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